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TD 8 – TRANSFORMATIONS DE LAPLACE ET DE FOURIER 
 

I –  La fonction de transfert d’un système est
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système à un échelon ? 

II –  Résoudre par transformation de Laplace, le système différentiel : 
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III –  Un système à ‘contre-réaction’ est régi par l’équation )()()( ττ −−−= tkstets

 

avec   

0 < k ≤ 1 ; τ > 0. Donner sa fonction de transfert. Déterminer la réponse à un échelon 

unité. On distinguera les deux cas 0 < k < 1 et k = 1.  

IV –  On considère la fonction trapèze représentée ci-dessous. Exprimer f à l’aide de 

fonctions triangles. En déduire F(u). 

 

V –  On considère l’impulsion cosinus définie par 
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 Représenter 

la fonction périodique  f, de période π et de motif f0. Exprimer f à l’aide de f0. Trouver 

F(f) et tracer le spectre. En déduire le développement en série de Fourier de f.  

 


